

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

50071 *Anuncio de corrección de errores de la Jefatura de la Sección de Asuntos Económicos de la Unidad Militar de Emergencias. Objeto: Suministro de nodo CIS de proyección estación Lorca. Expediente: 10021/17/0252(3468/17).*

Anuncio por el que se hace publica la corrección de errores del anuncio de 17 de agosto de 2017, publicado en BOE número 201, de 22 de agosto de 2017 Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 141.053,37€ 5. Presupuesto base licitación. Neto: 141.053,37€ y Total: 170.674,58€ 8. Fecha límite presentación ofertas: 13:00h del 04/09/2017 9. Apertura ofertas: 14/09/2017 a las 11:00 h. Debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 185.625,27€ 5. Presupuesto base licitación. Neto: 185.625,27€ y Imp. Total:224.606,58€ 8. Fecha límite presentación ofertas: 13:00h del 18/09/2017 9. Apertura ofertas: 28/09/2017 a las 11:30 h.

Torrejón de Ardoz, Madrid, 31 de agosto de 2017.- Coronel Jefe Sección Asuntos Económicos UME.

ID: A170062434-1